



Nr. 3977 / 21.03.2018

COMUNICAT DE PRESĂ
REZULTATELE ELEVILOR BRĂILENI LA
ETAPA JUDEȚEANĂ A OLIMPIADELOR ȘCOLARE DERULATE
ÎN LUNA MARTIE 2018

1. OLIMPIADA DE BIOLOGIE

Cinci elevi s-au calificat la faza națională a Olimpiadei de Biologie, ce se va desfășura în perioada 1-6 aprilie 2018 la Piatra Neamț:

Clasa a IX-a, ROȘCULEȚ N. ANDREEA C.N."GH.M.MURGOCI"- prof. Iosif Mimi

Clasa a X-a, MINDRILA MADALINA CN ANA ASLAN – prof. Claudia Mitrică, STANCIU P.M. VICTOR C.N."GH.M.MURGOCI"– prof. Iosif Mimi

Clasa a XI-a, VOICILĂ M. ADINA- MIHAELA C.N."GH.M.MURGOCI" - prof. Iosif Mimi

Clasa a XII-a, GRĂDEANU M. MARIA NELIA C.N."GH.M.MURGOCI"- prof. Iosif Mimi

Lotul va fi însoțit de prof. Iosif Mimi și Prof. Dr. Cristian Gurzu în calitate de membru în Comisia Națională a Olimpiadei de Biologie.

2. OLIMPIADA DE ȘTIINȚE SOCIO-UMANE s-a desfășurat pe data de 10 martie 2018, la Liceul Pedagogic "D.P.Perpessicius".

Au participat 37 de echipe la ciclul primar (disciplina **educație civică**), 3 echipe la ciclul gimnazial (disciplina **cultură civică**) și 31 de elevi la ciclul liceal (disciplinele: **logică, argumentare și comunicare; sociologie; psihologie; economie; filozofie**).

La etapa națională la disciplina **educație civică** s-a calificat lucrarea realizată de echipajul format din elevii Moldoveanu Andreea și Cristian Georgiana-Delia de la Școala Gimnazială "Toma Tâmpeanu" Galbenu, pregătit de doamna învățătoare Oprea Valerica.

Lotul brăilean care va participa la etapa națională a olimpiadei este format din elevii: Sgîrcitu Livia-Maria și Gheorghică Viviana-Cristina (Școala Gimnazială "Mihai Eminescu", profesor îndrumător Dobre Viorica) - disciplina **cultură civică**, Aparaschivei Bianca (Liceul de Arte "H.Darcee", profesor îndrumător Voinea Daniel) la disciplina **logică, argumentare și comunicare**, Coteț Nicoleta-Oana (Liceul Pedagogic "D.P.Perpessicius", profesor îndrumător Constantin Virginia-Carmen) la disciplina **psihologie**, Dicianu Ioan-Alexandru (Colegiul Național "N.Bălcescu", profesor îndrumător Dumitrașcu Cristinel) la disciplina **economie**, Barbu Diana (Liceul Teoretic "Nicolae Iorga", profesor îndrumător Vargă Vasilica) la disciplina **sociologie**, Nedișcu Anuța (Liceul de Arte "H.Darcee", profesor îndrumător Voinea Daniel) la disciplina **filozofie**.

Etapa națională a olimpiadei de științe socio-umane se va desfășura în perioada 3-6 aprilie 2018 la Iași.

3. OLIMPIADA UNIVERSUL CUNOAȘTERII PRIN LECTURĂ pentru elevii din mediul rural, etapa județeană, s-a desfășurat în data de 10 martie 2018, la Școala Gimnazială Romanu.

Lotul reprezentativ al județului Brăila pentru etapa națională este alcătuit din:



ROBITU C. SARA VIVIANA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ CIOCILE, clasa a V-a, profesor coordonator SARIVAN FLORENȚA

BIONEGRI G. DENISA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ RÎMNICELU, clasa a VI-a, profesor coordonator ISIM EUGENIA

BĂLȚAT R. GIORGIANA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ VIZIRU, clasa a VII-a, profesor coordonator NEAGU STELUTA

NICOLAE C. MIRUNA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ VIȘANI, clasa a VIII-a, profesor coordonator CHIRAC IULIANA

Etapa națională a acestei competiții va avea loc la Galați, în perioada 01 – 03 iunie 2018.

4. OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ a avut loc în data de 17.03.2018, la Colegiul Național „Ana Aslan”, conform *Regulamentului specific*, de la fiecare clasă calificându-se un singur elev.

Astfel, la etapa națională, județul Brăila va fi reprezentat, la nivel gimnazial de:

COMȘA IOANA –ALEXIA, clasa a V-a, COLEGIUL NAȚIONAL „NICOLAE BĂLCESCU”, profesor coordonator BOGATU ADRIANA,

VASILIU C. CRISTINA- GABRIELA, clasa a VI-a, COLEGIUL NAȚIONAL „GH. M. MURGOCI”, profesor coordonator COMAN ANA

TRIFAN A. ANDREEA, clasa a VII-a, COLEGIUL NAȚIONAL „GH. M. MURGOCI”, profesor coordonator BERCARIU TATIANA

MUNTEANU F. ANDRA clasa a VIII-a, ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION BĂNCILĂ”, profesor coordonator TURCU LUCIAN.

Etapa națională pentru elevii de gimnaziu se va susține la Baia – Mare, județul Maramureș, în perioada 2 – 6 aprilie 2018.

Lotul reprezentativ al județului la nivel liceal este alcătuit din:

BULANCEA Ș.ANA MARIA, clasa a IX-a, COLEGIUL NAȚIONAL „GH. M. MURGOCI”, profesor coordonator COMAN ANA

ZAFIU A. MARINA, clasa a X-a, COLEGIUL NAȚIONAL „GH. M. MURGOCI”, profesor coordonator KIȚU DANIEL

CURSARU C.T. CRISTINA ADINA, clasa a XI-a, COLEGIUL NAȚIONAL „GH. M. MURGOCI”, profesor coordonator GHEORGHIȘĂ VIOLETA

ȚARANU C.ANA MARIA, clasa a XII-a, COLEGIUL NAȚIONAL „GH. M. MURGOCI”, profesor coordonator COMAN ANA

Bucureștiul va fi gazdă pentru etapa națională, iar perioada de desfășurare a competiției este stabilită între 2 și 6 aprilie 2018.

5. La OLIMPIADA DE LIMBA LATINĂ, derulată pe data de 18 martie la Liceul de Arte „Hariclea Darclee”, ne vor reprezenta, la nivel național:

GHEORGHIȘOR C. MARIA – IULIA, clasa a VIII-a, ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU”, profesor coordonator DUMITRAȘCU EVELINA



OLARU MARIA, clasa a IX-a, COLEGIUL NAȚIONAL „GH. M. MURGOCI”, profesor coordonator
DRĂGHICI DANIELA

DÎRNEA SORINA LILIANA, clasa a IX-a, COLEGIUL NAȚIONAL „GH. M. MURGOCI”, profesor
coordonator DRĂGHICI DANIELA.

Etapa națională este programată la Arad, în perioada 3 – 5 aprilie 2018.

6. Lotul reprezentativ al Brăilei pentru **OLIMPIADA DE LIMBĂ NEOGREACĂ**, derulată în data
de 17.03.2018, este alcătuit din

ELEFTERAKI DESPOINA, clasa a X-a, Colegiul Național „Nicolae Bălcescu”

IORGA AGATHI EMILIA, clasa a XI-a, Colegiul Național „Gh. M. Murgoci”

TRIFAN MARIA – ECATERINA, clasa a XI-a, Colegiul Național „Gh. M. Murgoci”,

toți elevii fiind pregătiți în cadrul comunității grecești de doamna profesoară STALIKA EIRINI.

Aceștia vor merge la București, în perioada 30 martie – 1 aprilie 2018 pentru faza națională a
competiției.

7. **CONCURSUL NAȚIONAL DE ISTORIA ȘI TRADIȚIILE RROMILOR** s-a finalizat
cu următoarele rezultate:

CRISTIAN DENIS IONUȚ, Școala Gimnazială „Anton Pann” Brăila, clasa a VI-a, profesor
coordonator ANTON GINA

SIMAN IULIAN, Școala Gimnazială „Nedelcu Chercea” Brăila, clasa a VII-a, profesor coordonator
MARIN ADY

DAVID NICOLETA, Școala Gimnazială Viziru, clasa a VIII-a, profesor coordonator CÎRSTEA
ISABELA

CONSTANTIN GENEZA, Școala Gimnazială Viziru, clasa a VIII-a, profesor coordonator CÎRSTEA
ISABELA, acesta fiind lotul reprezentativ al județului nostru pentru etapa națională de la Târgu Jiu,
din perioada 30 martie - 1 aprilie.

8. La **OLIMPIADA DE LIMBA SI LITERATURA RROMANI**, Brăila va fi reprezentată de
BĂRBULESCU IULIANA, Școala Gimnazială Viziru, clasa a VI-a, profesor coordonator CÎRSTEA
ISABELA și STOICA DENISA GEORGIANA, Școala Gimnazială „Anton Pann” Brăila, clasa a VII-
a, profesor coordonator ANTON GINA

Etapa națională a acestei olimpiade va avea loc în perioada 2-5 aprilie 2018, la București.

Felicitări tuturor și succes la etapa națională!

Inspector Școlar General,
Prof. dr. Cătălin Canciu



Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Dan – Mihai Gheorghîță

Inspector Școlar,
Prof. Georgiana Troia